

# 資料剪輯圖書館院體育台灣立國

分類 保齡球 來源 民生報 日期 770530 版面 二版

# 中華花開並蒂 男雙女雙盟主登榮

## 楊榮芳

### 家我歸皆軍冠主盟女男 蒂並開花隊華中

(本報香港記者葉蕙蘭廿九日電)

中華保齡球好手楊榮芳，今天揚威香江，在第十四屆香港國際保齡球賽的壓軸男子公開組盟主賽中，勇奪冠軍，為中華代表隊連日來輝煌的戰績，再添光彩的一筆。

個子瘦小的楊榮芳雖然是進入盟主賽的十六名

外國選手中，成績排名最後的一位，但他在今年展開的盟主賽第一階段卅六位球手十六局比賽中，卻以三二一一分名列第三位，取得挑戰權。

首先他向排名第二位的馬來西亞好手林瑞美挑戰一局，結果出手較穩的楊榮芳，以一七八分比一六九分獲勝。接著他再向總分最高(三二八六分)的香港選手黃少偉挑戰兩局。黃少偉可能由於緊張，心理負擔重，使用蠻力打球，一開賽就失利，第一局以一九一分比二〇二落後一分。

第二局黃少偉急起直追，雖然以一八一分打成平手，但仍無法挽回頹勢，楊榮芳登上冠軍寶座。

這是楊榮芳首次在國際賽中脫穎而出，三年前他曾在菲律賓舉行的埠際杯賽中奪得男子單打亞軍。

此外，值得重視的是，男子組盟主賽十六局成績最高的前八名球手中，我國選手佔了一半，分別是楊榮芳、鄭宗政(三一九二分)、吳世斌(三一七四分)和楊振明(三一四四分)。據中華領隊黃萬成表示，這次他們並沒有得到教育部的經費補助，能有如此驕人的成績，保齡球協會覺得所有費用都花得值得，他相信經過這次熱身，入選亞洲杯賽的十二名國手，應該更有信心。

▲香港公開賽中華隊花開並蒂，包辦盟主賽男、女冠軍，擅長打直球的楊榮芳(右)和王榮美，首創我國選手榮獲男、女盟主頭銜。(本報香港記者葉蕙蘭傳真)

